

省体的欢呼声余音未绝，下一场盛宴又将到来。

3月3日19:35，山东男篮将继续坐镇主场迎战北京男篮。“京鲁大战”历来颇具看点，此次又是恢复主客场后，双方本赛季首次交锋，多种因素“加成”，使得本场比赛成为一场焦点战役。

陶汉林和范子铭的内线争夺，依然会吸引最多的眼球，北京队人气新星曾凡博能否冲破山东男篮的防守“铜墙”，也令人期待。



面对北京首钢，陶汉林需继续发威。记者 王鑫 摄

记者 冯子涵

### 七连胜，可否顺利到手

3月1日晚间，山东男篮在家门口经过两个加时，以119:114力克卫冕冠军辽宁队，成功捍卫主场并豪取6连胜。有了现场球迷的加油鼓劲，全队也仿佛有了更多动力，接下来，他们势必要力争再进一步，扩大连胜势头。

与此同时，本场比赛也是一场比较重要的卡位战。作为争夺常规赛前四的直接竞争对手，山东男篮和北京男篮的战绩在伯仲之间，谁能够咬牙拼下这场比赛，谁就能夺得更加有利的位置。

无论是从主场优势，还是排名需要，山东男篮都要力争胜利。

值得一提的是，北京队主帅解立彬在球员时期一战成名的那场比赛，对手正是彼时山东男篮主帅王晗所效力的吉林队。2005年，刚出道不久的解立彬替补登场，狂砍全场最高的26分，帮助当时的北京金隅108:102逆转吉林通钢。这对曾经在场上你来我往的老对手，如今将身着西装指挥球队再度对垒。

### 小鲨鱼，能否再露獠牙

上一场比赛，山东男篮能够赢

下辽宁，与内线的优异表现是分不开的。大外援吉伦沃特虽然在关键时刻的犯错令比赛被迫进入加时，但他在场上的表现依然可圈可点；陶汉林同样也是越打越兴奋，赢得了全场球迷“MVP”的呼声。

此番对阵北京首钢，山东男篮的内线优势依然要发挥出来。陶汉林毫无疑问还将镇守篮下，和对方中锋范子铭展开肉搏。从数据上看，陶汉林要高于对方，“小鲨鱼”更重要的是需控制好自己的犯规次数。

4号位比拼的焦点会落在双方的大外援身上，吉伦沃特将直接对话首钢大外援利夫。作为两支球队目前的队内得分王，他们的状态如何，将决定着两支球队的“涨分”效率。

谈到锋线，自然要提到曾凡博。这位年轻小将，将迎来从国家队归来的首秀。目前，他场均能够砍下12.2分、4.5助攻，是球队的得分“二哥”。如何限制这位未来之星的发挥，也是山东男篮需要重点研究的功课。

需要注意的是，上一场比赛，山东男篮的三分球命中率实在是不敢恭维，仅为18.8%，而这也是球队必须要警惕的一点。在擅长外线投射的新外援麦克莱默还不确定能否登场的情况下，一旦山东男篮的三分球依然没有起色，那么进攻的重任

还是要落在内线球员的身上。

### 拼实战，京鲁谁能胜出

由于新疆男篮在第三阶段开战前夜宣布退出CBA，原定3月1日开打的“京疆之战”被迫搁浅，因此，北京男篮此次造访济南，是他们本阶段比赛真正意义上的“首秀”。

在乌鲁木齐“扑空”的北京男篮近期遭遇流感肆虐，又在2日飞越2604公里来到济南，难免会舟车劳顿。再加上他们目前还没有开启实战，队伍能否适应比赛强度还不得而知。抵达客场后，球队合练的时间也并不富余，因此，这场比赛对北京队来说可谓困难重重。

不过，虽说名义上是“以逸待劳”，但山东男篮也没占到很大便宜。上一场比赛，球队历经两个加时，才啃下辽宁这块“硬骨头”。

比赛结束后，高诗岩腿部抽筋，吉伦沃特也瘫倒在地，陶汉林则是累到用双手撑着膝盖，弯着腰接受采访，不难看出，队员们已经拼尽全力了。此番对阵北京首钢，山东男篮众将的体能储备还是让人有些担心。

但即便如此，山东男篮还是要将“拼字诀”发挥到底，争取打出自己的特点，继续为山东球迷献上惊喜。

编辑：季禹 组版：颜莉

齐鲁晚报

你手边的温度 他心间的温度  
志愿服务 你我同行



“讲文明 树新风”公益广告